

**Порядок проведения
детского культурно-образовательного форума
«Духовная сила России»**

В рамках Форума состоятся: фестиваль-конкурс детского творчества (заочное участие) и интеллектуальный турнир «Что? Где? Когда?» (очное участие).

На фестиваль-конкурс детского творчества принимаются работы по следующим номинациям:

Художественное слово. К участию в конкурсе принимается видеозапись исполнения поэтического или прозаического произведения /его фрагмента/ на указанную тематику, длительностью не более 3 минут.

Эссе. Прозаическое сочинение в формате Word, объемом не более 3-х страниц на одну из тем: *«Русская культура – при чём здесь православие?»*, *«В чём сила России?»*, *«Мой образ России XXI века»*.

Рисунок. Работа выполняется на листе бумаги формата А3 в любой технике на одну из заданных тем: «Моя Россия», «Русская душа», «В мире православия», «Мой храм», «Место силы».

Работы не оформляются паспорту или рамками. В конкурсную комиссию представляется фотография рисунка, оригинал предоставляется только по запросу оргкомитета конкурса для организации выставки лучших работ.

Хор. Хореография. Вокал. К участию в фестивале принимается видеозапись выступления по тематике Форума, длительностью не более 7 минут.

Положение о проведении интеллектуального турнира «Что? Где? Когда?» высылается отдельным документом.

Дата проведения игры – 26 ноября 2023 года.

К конкурсным работам предъявляются следующие требования:

В номинации «Художественное слово»:

- продолжительность видео не более 3 минут;
- критерии оценивания: оригинальность, артистичность, соответствие тематике, художественное исполнение. Допускается музыкальное и визуальное сопровождение исполнения;

- работы оцениваются по возрастным категориям (I группа – 7-9 лет; II группа – 10-13 лет; III группа – 14-18 лет);

- видеоматериалы исполнения должны быть самостоятельно загружены участниками конкурса в сеть Интернет. В анкете-заявке указывается ссылка на просмотр или скачивание этих материалов. В качестве площадок для размещения конкурсных материалов можно использовать файлообменные сервисы: Яндекс.Диск, ГуглДиск, Облако Майл.ру, видеохостинг YouTube и др. Перед отправкой Анкеты-заявки следует убедиться, что по указанной Вами ссылке материалы будут доступны для оргкомитета на протяжении всего периода проведения конкурса (до окончания работы конкурсной комиссии).

Лучшие работы участников детской секции в номинации «Художественное слово» по решению конкурсной комиссии будут размещены на официальном сайте НФ «ДЕОЦ» и официальной странице Фонда в социальной сети Вконтакте. Все участники номинации получают сертификаты, победители в каждой возрастной категории, получают специальные призы от оргкомитета конкурса.

Работы в номинации «Эссе» принимаются в соответствии со следующими правилами оформления:

- объем – 2–3 печатных страницы;
- формат MS Word-1998-2003-2007-2010 с расширением .doc или .docx;
- шрифт TimesNewRoman, размер шрифта 14, интервал 1,5;
- поля: верхнее – 2,5 см, нижнее – 2 см, правое – 2 см, левое – 2,5 см;

- антиплагиат не менее 60%;
- фамилия, имя, отчество автора (полностью) эссе – заглавными буквами, полужирный шрифт, форматирование по центру; через строчку – возраст конкурсанта, полужирный шрифт, форматирование по центру; далее через строчку следует текст, выравнивание текста - по ширине;
- название объединения;
- ФИО педагога;
- текст эссе загружается непосредственно в Анкету-заявку формате PDF.

Возраст участников в номинации «Эссе» от 12 до 17 лет. Участник, представивший по решению оргкомитета лучшую работу, будет приглашен с очным выступлением перед участниками интеллектуальной игры «Что? Где? Когда?» и рекомендован к выступлению на Международном этапе Чтений в Москве 24–27 января 2024 года.

Все участники в номинации получают сертификаты. Организационный комитет мероприятия оставляет за собой право отметить специальными дипломами отдельные работы, представленные в номинации.

Работа в номинации «Рисунок» должна соответствовать вышеуказанным требованиям. Рисунки могут быть выполнены в любой, удобной автору работы, технике. Оцениваются работы в рамках возрастных категорий: (1 группа – 10–12 лет; 2 группа – 13–15 лет, 3 группа – 16–18 лет).

К заочному участию принимаются фотографии или сканированные копии рисунков. Рисунок должен заполнять фотографию полностью, быть четким и хорошо просматриваемым. Фотография загружается участником конкурса самостоятельно в сеть Интернет. В анкете-заявке указывается ссылка на просмотр или скачивание этих материалов. В качестве площадок для размещения конкурсных материалов можно использовать файлообменные сервисы: Яндекс.Диск, Гугл Диск, Облако Майл.ру и др. Перед отправкой Анкеты-заявки следует убедиться, что по указанной Вами ссылке материалы

будут доступны для оргкомитета на протяжении всего периода проведения конкурса (до окончания работы конкурсной комиссии).

Все участники в направлении получают сертификаты. Лучшие работы будут представлены на выставке в период проведения Регионального этапа Чтений, а также на выставке на Международном этапе Чтений в Москве 24–27 января 2024 года.

В номинации Хор. Хореография. Вокал.

Возрастные категории участников: 10-12 лет, 13-15 лет, 16-18 лет. В хоровом или хореографическом коллективе доля участников, не входящих в заявленную возрастную категорию, не должна превышать 15% от общего числа участников коллектива.

Для участия в фестивале коллектив (хор, хореография) или сольный исполнитель (вокал) представляет свободную концертную программу продолжительностью до 7 минут.

В исполнении хора и солистов приветствуются:

произведения русской/советской хоровой классики;

произведения российских современных авторов;

русские народные песни;

духовные произведения русских композиторов.

В исполнении хореографических коллективов приветствуются детский танец, классический танец, народный танец (в том числе этнический и историко-бытовой), народный стилизованный танец, бальный танец.

Видеоматериалы исполнения должны быть самостоятельно загружены участниками конкурса в сеть Интернет. В анкете-заявке указывается ссылка на просмотр или скачивание этих материалов. В качестве площадок для размещения конкурсных материалов можно использовать файлообменные сервисы: Яндекс.Диск, Гугл Диск, Облако Майл.ру, видеохостинг YouTube и др. Перед отправкой Анкеты-заявки следует убедиться, что по указанной Вами

ссылке материалы будут доступны для оргкомитета на протяжении всего периода проведения конкурса (до окончания работы конкурсной комиссии).

Конкурсная программа оценивается профессиональным жюри. Судейство проходит в закрытой форме. Оценки выступлений производятся по десятибалльной системе. Результаты подводятся по итогам суммирования оценок всех членов жюри. Решение жюри является окончательным и обжалованию не подлежит.

Лучшие работы будут размещены на официальном сайте НФ «ДЕОЦ» и официальной странице Фонда в социальной сети Вконтакте. Все коллективы получают сертификаты, победители в каждой возрастной категории, получают специальные призы от оргкомитета конкурса, приглашены с очным выступлением перед участниками интеллектуальной игры «Что? Где? Когда?» и рекомендованы к выступлению на Международном этапе Чтений в Москве 24–27 января 2024 года.

Общие требования: от одного участника (коллектива) принимается одна работа, вне зависимости от номинации.

Заявки принимаются до **20 ноября 2023 года** путём заполнения Анкеты-заявки по ссылке: <https://forms.yandex.ru/u/652536b1c417f31222a479cd/> (*Адрес ссылки следует скопировать и вставить в адресную строку браузера*). При заполнении Анкеты-заявки на участие обязательно указывается ссылка на размещение материалов конкурса.

ВНИМАНИЕ! Для регистрации Вам понадобится разместить материалы в облачном хранилище Облако Mail.ru, Yandex- диск, Google-диск, OneDrive и т.п. и прикрепить к форме регистрации ссылку на размещение материалов. Если Вы не используете в работе облачные сервисы, мы поможем Вам разместить материалы на наших ресурсах. Для этого Вам следует обратиться к контактному лицу: Пономарева Татьяна Геннадьевна, 8 917 039 31 04, metodict@fond63.ru с пометкой «Рождественские чтения»

После заполнения Анкеты-заявки на указанный в ней электронный адрес в течение 3-х дней придёт письмо подтверждение вашего участия. В случае если в указанный срок письмо не получено, проверьте папку «СПАМ». Если в данной папке письмо также не обнаружено, свяжитесь с оргкомитетом по указанным ниже контактными данными.

В случае невозможности самостоятельно разместить материалы, участник может направить их на электронный адрес оргкомитета фестиваля-конкурса ПОСЛЕ заполнения заявки в сети Интернет.

Электронный адрес оргкомитета konkurs@fond63.ru (в теме указать «Рождественские чтения»).

Контактное лицо: Пономарева Татьяна Геннадьевна, тел. 8 (846) 200-22-33, моб. 8 917 039 31 04